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alcuni pun t i oscuri dell 'articolo 29 del re-
golamento sull 'assistenza sani tar ia , in ap-
plicazione della legge 25 febbra io 1904, il 
quale, così come è reda t to , rende ai medici 
condot t i incer t i i benefìci che da esso do-
vrebbero emergere, offrendo la possibilità 
ai comuni di offendere a danno dei medici 
stessi lo spiri to della legge. 

« Camp^ N u m a ». 
« I l so t toscr i t to interroga il ministro dei 

lavori pubblici per sapere se non creda op-
por tuno , col modificare l 'orario di pa r t enza 
da Roma del t reno n. 711, a f f r e t t andone 
in corr ispet t ivo la marcia, e con. abbreviare 
le soste dei t ren i in coincidenza nelle sta-
zioni di Napoli , S a n t a Eufemia , Catanzaro 
e Sibari, di rendere più comode ed agevoli 
le comunicazioni f r a la capi ta le e le estre-
me provincie del Mezzogiorno. 

« Turco ». 
« I l so t toscr i t to interpella gli onorevoli 

ministr i della mar ina e delle finanze, sul 
g rave disagio economico clie incombe su 
La Maddalena, sulle cause e rimedi per 
porvi r iparo. 

« Pa l a ». 
« I sot toscr i t t i chiedono d ' in terpel lare il 

ministro dei lavori pubblici sulle nuove co-
municazioni ferroviarie t r a Genova e la Valle 
del Po e t r a Firenze e Bologna. 

« Aibasini-Scrosati , Greppi, 
Gavazzi ». 

P R E S I D E N T E . Le interrogazioni saran-
no inscr i t te nel l 'ordine del giorno; e così 
pure le in terpel lanze, se i ministr i , cui sono 
diret te , non dichiarino en t ro le v e n t i q u a t t r o 
ore di non accet tar le . 

Sull'ordine del giorno. 
P R E S I D E N T E . H a facol tà di par lare 

l 'onorevole Alessio. 
ALESSIO. Prego la Camera di voler 

consentire di porre nel l 'ordine del giorno 
di domani lo svolgimento della p ropos ta di 
legge mia e di al tr i colleghi per una tom-
bola a benefìcio dell 'ospedale civile di Pa-
dova. 

P R E S I D E N T E . S ta bene. 
H a facol tà di par lare l 'onorevole Croce. 
CROCE. Anche io desidererei di potere 

svolgere domani in principio di s edu ta la 
mia p ropos ta di legge per suddivisione del 

comune di Capannori in q u a t t r o comuni 
au tonomi . 

P R E S I D E N T E . Se non vi sono osserva-
zioni in contrar io, così r imane s tabi l i to . 

(È così stabilito). 
Ha faco l tà di par lare l 'onorevole ministro 

di agr icol tura , indust r ia e commercio. 
COCCO-ORTU, ministro di agricoltura, 

industria e commercio. Pregherei che fosse 
messo nell 'ordine del giorno, immedia tamente 
dopo il bilancio di grazia e giustizia e pr ima 
della seconda l e t tu ra dei p rovvediment i per 
lo sgravio del debito ipotecario, il disegno 
di legge che s ta per ul t imo nel l 'ordine del 
giorno, per operazioni bancar ie sui t i toli 
emessi dai magazzini generali dello zolfo 
in Sicilia. 

P R E S I D E N T E . Se non vi sono osserva-
zioni in contrar io , anche questo si in tende 
stabil i to. 

(È stabilito). 
L'onorevole Santol iquido ha presen ta to 

u n a propos ta di legge, che sarà m a n d a t a 
agli uffici perchè ne a m m e t t a n o la l e t tu ra . 

R i s u l t a m e n e di votazione. 
P R E S I D E N T E . Dichiaro chiuse le vo-

tazioni segrete, e prego gli onorevoli segre-
ta r i di enumerare i voti . 

(I segretari enumerano i voti). 
Debbo annunc ia re che la Camera non si 

è t r o v a t a in numero per le votazioni, del 
che mi dolgo g randemente . -

Avver to i colleghi che per ques ta volta 
non ordinerò la pubblicazione dei nomi 
degli assent i sulla Gazzetta Ufficiale; ma 
se a l t ra volta si r ipe te rà questo incon-
veniente, farò pubbl icare i nomi. Non è 
lecito che, andando via il saba to , si voglia 
far vacanza fino alla metà della se t t imana! 

La sedu ta t e rmina alle ore 18.20. 

Ordine del giorno perla seduta di domani. 
1. In ter rogazioni . 
2. Svolgimento delle seguenti proposte di 

legge : 
del depu t a to Alessio per una tombola 

a benefìcio dell 'ospedale civile di P a d o v a ; 
del depu t a to Croce per la suddivisione 

del comune di Capannor i in qua t t ro co-
muni autonomi . 


